
令和６年度 第２回 伎倍小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開 催 日 時  令和６年６月１３日（木） １４時３０分から１６時００分まで 

２ 開 催 場 所  伎倍小学校 会議室 

３ 出 席 委 員  木俣 保広、飯田 勤、日置 芳美、竹内 真哉、松嶋 のぶこ、 

小畑 淑子、竹内 誉裕 

４ 欠 席 委 員  １人 

５ 学    校  高木 理恵（校長）、中道 昌良（教頭）、常名 瑞穂（教務） 

６ オブザーバー  村松 厚、久米 恒則、野中 敬、平尾 憲二、 

７ 教育委員会   井島 健蔵(教育総務課) 

８ 協 議 事 項   

（１）授業参観の様子について 

（２）特色ある学校づくりについて 

（３）学校の行事についての保護者アンケート結果の分析について 

９ 会議録作成者  ＣＳディレクター 池田 三映子 

10 会議記録 

（１）授業参観の様子について 

６年生の道徳科の授業を見学しました。「見つける」ということを中心に、授業に取り組んで

いると感じました。壁をオープンにしている教室で工夫して授業をされていました。(木俣) 

     １年生は親の姿を見つけて、安心して授業に取り組んでいたようです。発表する子の姿をしっ

かり見ていました。５年生は落ち着いて算数科の授業に取り組んでいました。(飯田) 

         タブレットをうまく利用し授業に取り組んでいました。(竹内誉)   

         保護者の出席率が高く、子供たちもオープンな教室でうまく取り組んでいたと思う。（小畑） 

     自分の子供の時には参加できなかった授業参観に、去年から初めて臨むことができました。授

業の中で、先生もいろんな工夫をされていると感じました。（日置） 

     教室ではなく廊下から見ている保護者が多かった印象です。分かりにくい授業も、保護者を巻

き込むようにして、先生が工夫しているように思いました。自分の親の姿が見えると、安心して

授業に取り組んでいるようでした。（竹内真） 

     家庭の事情等で授業参観に来られなかった保護者もいるので、子供のケアーをうまくしてもら

えるといいかと思います。（平尾） 

（２）特色ある学校づくりについて 

＜学校の取り組みについて＞ 

教務主任より別途資料に基づき、各学年の目標と取り組みについて説明をしました。各学年毎

に、状況に応じて目標を立て取り組んでいます。 

     ４年生の重点目標の内容と比べて５年生の重点目標の内容が、急に高められているように感じ

ました。（松嶋） 

    ＜ボランティア支援状況と今後の見通しについて＞ 

     教務主任より別途資料に基づき、説明をしました。 



    また、ボランティア支援についての説明をしました。活動前に案内を出していますが、現状で

は参加者が少ない状態です。年間行事を早めに把握し、追加で募集をかけていきます。特別企

画として４年生を対象に、７月に星空教室を開催します。（竹内真） 

（３）学校行事についての保護者アンケート結果の分析について 

教務主任より別途資料に基づき、説明をしました。 

    参観会、引き渡し訓練、スポーツフェスティバル等、改善が必要なところは順次取り組んで 

いきます。（スポーツフェスティバルを学校全体にしてほしいと言う意見は、再考４％の中から 

抽出しています。）  

    開催方法を近年変更した理由の概要について、教頭より説明をしました。 

    ・子供たちひとりひとりが目標をもって活躍できるようにする 

    ・コロナ感染予防策により３密を避けるために学年団開催とした 

    ・保護者の方が参観する際見やすくなるなど 

 

（４）その他報告事項等 

   次回会議は、令和６年１１月１２日（火）１４時３０分から会議室で開催する旨の報告があった。 

 

 


